

Рішення LIGA360 для фахівців

Назва рішення	Опис рішення	Ціна підключення, грн.	Абонентське обслуговування, грн./міс.	
Рішення для керівника компанії			Ціна за 1 робоче місце	
LIGA360 GOV.UA: Керівник (Преміум) ¹	<ul style="list-style-type: none"> Автоматичний моніторинг змін зовнішнього інформаційного простору: репутаційна, галузева, судова інформація за власною компанією та компаніями конкурентів Перевірка та моніторинг інформації про компанії конкурентів, партнерів, контрагентів, визначення токсичних зв'язків – понад 750 компаній для перевірки та 150 для постійного моніторингу Експрес-аналіз законодавчих змін та нововведень, які можуть суттєво впливати на ведення бізнесу; все українське законодавство і законопроекти Алгоритми дій при проведенні перевірок контролюючих органів Медіа-моніторинг – репутаційний контроль за діяльністю власної компанії та компаній партнерів, контрагентів 	1,20	8 640,00	з ПДВ
Рішення для юристів			Ціна за 1 робоче місце	
LIGA360 GOV.UA: Юрист (Преміум)	<ul style="list-style-type: none"> Аналіз та моніторинг змін правового поля, повна база законодавства України, перспективне законодавство Аналітика для консультування різноманітних підрозділів компанії – управлінського, фінансового, податкового, кадрового напрямку тощо Алгоритми дій для бізнесу і різноманітних ситуацій Бізнес схеми з актуальними посиланнями на НПА Документи за різноманітними галузями економіки Коментовані кодекси, включаючи кодекс банкрутства Типові шаблони та договори Юридичний календар Аналіз та моніторинг контрагентів і партнерів компанії у тому числі на наявність токсичних зв'язків – 250 переглядів компаній, 50 компаній для постійного моніторингу Пошук та аналіз судових рішень, правові позиції та подібні справи, історія справи, моніторинг Розклад судових засідань і їх моніторинг Прогнозування результатів судових розглядів за позовними вимогами Практика ЄСПЛ та зв'язки зі статтями Конвенції Автоматизація процесу укладання договорів – аналіз тексту, корисні шаблони, зручне зберігання, моніторинг ключових сутностей за договором – дати, сторони, НПА Практична аналітика від експертів ринку на актуальні тематики у статтях та аналітичних оглядах 	1,20	7 200,00	з ПДВ
Рішення для суддів			Ціна за 1 робоче місце	
LIGA360 GOV.UA: Суддя (Професійний)	<ul style="list-style-type: none"> Аналіз та моніторинг змін правового поля: доступ до повної бази нормативно-правової, консультативної, аналітичної інформації з можливостями розумного пошуку; коментовані кодекси, документи до різноманітних ситуацій у роботі юриста, типові договори та шаблони, база банкрутства, калькулятори штрафів, база ЄСПЛ тощо Пошук та аналіз судових рішень 	1,20	1 680,00	з ПДВ
Рішення для бухгалтерів			Ціна за 1 робоче місце	
LIGA360 GOV.UA: Бухгалтер (Преміум)	<ul style="list-style-type: none"> Консультації та аналітика від експертів за напрямками бухгалтерії та оподаткування Ситуації для бухгалтера - консультаційна та аналітична інформація до різних професійних ситуацій Зміни правового поля Інформація щодо кадрового обліку та зарплати Відповіді податкової на питання користувачів Алгоритми дій при перевірках контролюючих органів Інструкції та шаблони для кадрового обліку Форми, бланки, у тому числі з консультаціями щодо заповнення Календар бухгалтера Калькулятори індексації, відпусток тощо. Довідники Аналітичні огляди актуальних бухгалтерських тем, включаючи звітність, блокування ПН, оптимізація тощо Новини та експрес-аналітика щодо нововведень законодавства Консультаційні та аналітичні матеріали щодо практики з МСФЗ Професійна особиста консультація від експерта LIGA ZAKON Перевірка інформації про контрагента: стан, наявність "токсичних" зв'язків, податкові борги, виконавчі провадження, перелік напрямків діяльності тощо – 50 переглядів компаній, 20 компаній для постійного моніторингу 	1,20	5 640,00	з ПДВ
Рішення для HR-фахівців			Ціна за 1 робоче місце	
LIGA360 GOV.UA: HR (Преміум)	<ul style="list-style-type: none"> Професійна стрічка новин для HR-фахівця Консультації та аналітика від експертів щодо кадрового обліку Ситуації для кадровика - консультаційна та правова інформація до різних професійних ситуацій Зміни правового поля Інформація щодо кадрового обліку та зарплати Інструкції та шаблони для кадрового обліку Форми та бланки, у тому числі з консультаціями щодо заповнення Калькулятори індексації, відпусток тощо Аналітичні огляди актуальних професійних тем, включаючи облік та бронювання персоналу, перебування закордоном, відрядження тощо Перевірка інформації про контрагента: стан, наявність токсичних зв'язків (тощо) та інформації про фізичних осіб – борги, шахрайство, перебування у розшуку чи під санкціями тощо – 50 переглядів компаній, 20 компаній для постійного моніторингу Медіа-моніторинг та контент-аналіз – контроль відгуків про бренд роботодавця 	1,20	4 080,00	з ПДВ
Рішення для прес-секретарів			Ціна за 1 робоче місце	
LIGA360 GOV.UA: Прес-секретар	<ul style="list-style-type: none"> Система медіа-моніторингу і контент-аналізу 	1,20	3 120,00	з ПДВ

¹ На період першої передплати абонентського обслуговування надається доступ до продукту SMS-МАЯК Тариф "Опція 1" (1 об'єкт моніторингу)

ПРАВИЛА ФОРМУВАННЯ ЦІНИ ТА УМОВИ ОПЛАТ

1. Ціни вказано в гривнях з ПДВ. Оплата здійснюється в українській гривні та включає ПДВ 20% відповідно до пункту 188.1 статті 188 Податкового кодексу України.
2. Ціни вказано без урахування акцій, умови яких зазначаються окремо.
3. «Ціна підключення» — первинна ліцензія на право використання програмного продукту. «Абонентське обслуговування» — продовження дії ліцензії на право використання програмного продукту.
4. Передоплата за абонентське обслуговування проводиться за 3 місяці. Повторні платежі за Абонентське обслуговування сплачуються щонайменше за 3 місяці. В разі потреби сплачувати за місяць, ціна збільшується на 20%.
5. При оплаті абонентського обслуговування на період від 12 місяців діє знижка 10%, яка застосовується до суми абонентського обслуговування (не включаючи ціну підключення) після врахування інших можливих знижок.
6. Налаштування доступу, підключення до систем, надання консультаційних послуг здійснюється під замовлення на договірних засадах. Вартість визначається в залежності від кількості робочих місць. За додатковою інформацією звертайтеся у відділ продажу.
7. Даний прайс-лист діє з 1 до 31 травня 2024 року. Компанія залишає за собою право вносити зміни в прайс-лист до закінчення терміну його дії. Оновлений прайс набуває чинності з моменту його розміщення на сайті компанії.